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Milijonske škode političnih
odločitev, odgovornosti nobene

Tomaž Modic

Prerekanje o odgovornosti za
47-milijonsko izgubo, ki sojo
državna podjetja utrpela z
ukazanim nakupom delnic NKBM,
in dejstvo, da se zadeve po treh
letih niso lotili kriminalisti, še
enkrat dokazujeta, da predsedniki
vlad, ministri in drugi visoki javni
uslužbenci nikoli ne bodo
odgovarjali za svoje napačne
odločitve.

Nacionalni preiskovalni urad (NPU),
kije pod drobnogled vzel na desetine
sumov oškodovanj državnih in za-
sebnih podjetij, pa čeprav so znašala
»le« nekaj milijonov evrov, očitno ni-
koli ni preiskoval okoliščin dokapita-
lizacije Nove KBM izpred treh let, za-
radi katere so Pošta Slovenije, Gen
energija in Eles utrpele 47-milijonsko
izgubo. »Po do zdaj opravljenem pre-
verjanju policija primera, ki ga

omenjate, ni obravnavala,« so pojas-
nili na NPU.

To in aktualno prerekanje o res-
ničnem ozadju tega najmanj vprašlj-
ivega manevra, ki ga je z blagoslo-
vom politike izpeljalo nekdanje vod-
stvo Agencije za upravljanje kapital-
skih naložb države (AUKN), še en-
krat potrjujeta, da poslanci državne-
ga zbora, ministri, državni sekretarji
in drugi visoki javni uslužbenci ver-
jetno nikoli ne bodo osebno odgo-
varjali za večmilijonsko škodo, ki so
jo v želji po zaščiti »nacionalnega in-
teresa« povzročili državnim podjet-
jem. Če bi se končno našel kdo, ki bi
terjal njihovo odgovornost, pa bi se
lahko še vedno zanesli na zakon o
javnih uslužbencih.

Skrb zbujajoče je, da pri reševanju
NKBM ni šlo za prvi (in verjetno tudi
ne zadnji) takšen primer. Dokler
obremenitveni testi niso končali ve-
čletne agonije največjih državnih
bank in aktualne vlade prisilili v
njihovo podržavljenje, so jim morala
manjkajoči kapital tako ali drugače

zagotavljati državna podjetja, saj za-
sebni vlagatelji niso hoteli vplačevati
delnic. Samo Zavarovalnica Triglav,
ki ima še skoraj 28.800 malih delni-
čarjev, je morala leta 2008 v NLB v
imenu države vplačati za kar 55 mili-
jonov evrov delnic. Teh nima več.
Nadaljevanje na strani 3 »

47
milijonov evrov so podjetja
Pošta Slovenije, Gen energija in
Eles izgubila z naložbo v delnice
NKBM.

55
milijonov evrov je Zavarovalnica
Triglav leta 2008 namesto države
vplačala v delnice NLB.
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